

玫瑰「葡萄喜获丰收，一家人高兴地采摘装运，希望能卖个好价钱。」



「在安丰塘镇一处充满荷香的藕塘里，江宏久夫妇喜上眉梢，争相从荷叶下采出一根根雪白鲜嫩的莲藕。」

初秋时节丰收乐

农家处处笑声多

8月的淮南大地，草木葱茏，生机盎然。安丰塘畔成熟的稼禾在阳光下散发着馥郁馨香。勤劳的农家在田间地头收获果实，八公山下万亩果园里个头饱满的贡枣、酥梨挂满枝头，鲜艳饱满、果色诱人，阵阵

果香扑鼻而来。大大小小的货运车辆来回穿梭，满载秋天的果实，村民在自家果园内将刚采摘的果实选拣分类，笑容和喜悦写在脸上……

倪军 王明松 赵阳 赵鸿冰 摄影报道



△时下正是席草丰收的季节，寿县板桥镇农户抓住晴好天气，加紧收割、晾晒席草。



△迎河镇绿生湾农业芡实基地农民正在采摘芡实。

△果农在八公山乡万亩果园里采摘酥梨。



△八公山乡郝圩村1000余亩大铃贡枣喜获丰收，果农忙着在枣园采摘鲜枣。



△红彤彤的辣椒预示着农家红红火火的日子。



「安丰塘镇冉庄村，丰收在望，美轮美奂的稻田画进入最佳观赏期。『改革开放50周年』『农业大托管 生产更高效』等稻田画，诠释了今日农家欢乐的真谛。」